
Résous les problèmes suivants.

1- Lucas achète un crayon à papier qui coûte 65 centimes. Pour payer, il donne 
un pièce de 1 euro. .
Combien va-t-on lui rendre ?
--------------------------------------------------------------------------------------------

2- Mina achète un pain au chocolat à 83 centimes. Elle paie avec une pièce de 1 
euro.
Combien va-t-on lui rendre ?
---------------------------------------------------------------------------------------------

3-Louis achète 5 paquets d’images et il doit payer 75 centimes. Il donne une 
pièce de 1 euro.
Combien va-t-on lui rendre ?
--------------------------------------------------------------------------------------------

4- Miriam achète 25 centimes de bonbons avec sa pièce de 1 euro.
Combien lui rend-on ?
--------------------------------------------------------------------------------------------

5- Alex veut acheter des paquets d’images. Il a 4 euros et chaque paquet 
d’images coûte 50 centimes.
Combien peut-il acheter de paquets d’images ?
--------------------------------------------------------------------------------------------

6- Mamie donne 3 euros 20 centimes pour ses deux petites-filles qui vont se 
partager cette somme pour acheter des bonbons.
Combien chacune des 2 petites filles aura-t-elle d’argent ?
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